
关于做好2013年度处级班子和处级干部

考核工作的通知
各单位、各部门：

为切实做好2013年度处级班子和处级干部考核工作，现就有关事项安排如下：

一、考核范围

考核范围包括19个学院、24个部门和全校处级干部（机关党委挂靠组织部、妇委会挂靠校工会、高教研究室挂靠教务处；教学质量监控中心因成立不满一年，暂不对班子进行考核，处级干部考核与教务处合并进行）。

班子成员述职述廉不包括各类处级员，但各类处级员接受群众测评，个人述职和单位职工一并进行。离岗处级干部接受群众测评，不述职，不评定优秀等次。校领导兼任部门主要负责人的在部门述职，不参加等次评定。

二、考核内容

对处级班子从工作指导思想和思路、履行职责和工作业绩、自身建设以及教职工满意程度等四个方面进行考核。

处级干部考核内容为德、能、勤、绩、廉五个方面，重点考核工作绩效。

三、考核方式

对处级班子的考核从所在单位、学校领导、全校处级干部和部分专家教授及各类代表、学院部门互评四个层面，按照优秀、良好、一般、较差四个等级进行测评。

对处级干部的考核从所在单位、学校领导、全校处级干部和部分专家教授及各类代表三个层面，按照优秀、合格、基本合格、不合格四个等级进行测评。

四、测评权重

1、对学院和部门班子考核的测评权重

对学院班子的考核，学校领导测评占25%，全体处级干部和部分专家教授及各类代表测评占20%，部门对学院测评占25%，学院群众测评占30%。

对部门班子的考核，学校领导测评占25%，全体处级干部和部分专家教授及各类代表测评占30%，学院对部门测评占25%，部门群众测评占20%。

2、对处级干部考核的测评权重

对学院处级干部的考核，学校领导测评占30%，全体处级干部和部分专家教授及各类代表测评占30%，学院群众测评占40%。

对部门处级干部的考核，学校领导测评占30%，全体处级干部和部分专家教授及各类代表测评占40%，部门群众测评占30%。

五、考核优秀比例和表彰奖励
    根据考核结果，学院、部门分别取前10名，处级干部按照15%比例确定优秀等次，给予通报表扬。
六、考核程序

1、学院部门召开述职测评会

学院、部门在2014年1月13日前召开全体教职工参加的述职测评会，学院、部门主要负责人代表处级班子做述职述廉报告，每个处级干部做个人述职述廉报告。报告应包括党的群众路线教育实践活动和本科教学审核性评估工作的有关内容。
对处级班子和处级干部进行的群众评议与单位对教职工考核同时进行。组织部将安排人员参加，一并收回处级班子和处级干部测评票。测评票样由各单位自行通过组织部网页下载复印。

各学院、各部门述职测评会的时间、地点要提前2天报组织部。

2、学院、部门互评

组织部提前把部门对学院班子评议票和学院对部门班子评议票分别发至部门、学院（每个单位1张），部门由主要负责人组织对学院班子的评议并填写评议票，学院由党委书记组织对部门班子的评议并填写评议票。填好的评议票在学校民主测评会上投入指定票箱。

3、学校召开民主测评会

学校召开有校领导、全体处级干部、部分专家教授及各类代表参加的民主测评会（具体时间另行通知），对处级班子和处级干部进行测评。为便于更好了解、交流各单位工作情况，各处级班子述职述廉报告将通过公文传输系统统一发布，测评会上不再进行现场述职述廉。各处级班子述职述廉报告（字数不超过3000字）经单位主要负责人签字并加盖公章后于2014年1月6日前报送组织部办公室，并将电子版发送至zzb@sdau.edu.cn。
七、有关要求

各学院、各部门要高度重视处级班子和处级干部年度考核工作，结合学校下发的《关于做好2013年度教职工考核工作的通知》要求，处理好年度考核与其他各项工作的关系，完成好年度考核工作任务。 
                                   党委组织部
                                2013年12月23日
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